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USER'S GUIDE Testing Club
MANUEL D'INSTALATION

GUIA DEL USARIO

GUIA DO USARIO JOIN THE LAB
GEBRUIKERSHANDLEIDING Check out our website to become
MANUALE DI ISTRUZIONI brand ambassador and test our latest
BEDIENUNGSANLEITUNG releases

REJOIGNEZ LE LAB
Rendez-vous sur notre site pour
participer a notre programme de
testeur

UNITE AL LAB'!

Visite la web para paraticipar en
nuestro programa de prueba.
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' www.the-g-lab.tech
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Mechanical Gaming Keyboard
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PLUG & PLAY
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COMPATIBLE
winbows

Ne nécessite aucun driver, est reconnu automatiquement par votre systéme

FR
EN It's not necessary to install a driver. It is automatically recognized by your system
ES No necesita ningun driver, su sistema lo reconocera automaticamente
PT Nao necessita de nenhum driver e é automaticamente reconhecido pelo
seu e é seusistema
NL U heeft geen driver nodig en de muis wordt auomatisch herkend door het systeem
IT Non necessita di alcun driver e viene riconoscuito automaticamente dal vostro siste-
DE Diese tastatur erfordert keinerlei Treiber und wird von lhrem System auomatissch

erkannt

MULTIMEDIA SHORTCUTS / RACCOURCIS MULTIMEDIA /
ATAJOS MULTImEADIA
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TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARRACTERISTIQUES TECH-
NIQUES / ESPICIFICATIONES

Keyboard type / Type de clavier / Tipo de teclado Mechanical | Mécanique | Mécanico
Switch type / Type de switch / Tipo de switch Red / Rouge/ Rojo
Activation force / Force d’activation / Activacion 2mm

Anti-Ghosting keys / Touches anti-ghosting /

. f N-Key Rollover
Teclas anti-ghosting

Custo izaple software / Personnalisable sur
zable Ay b

Backlight / Rétroéclairage / llluminacion ogicie ersonali e en el software
Cable length / longueur du cable / Longitud del 1,8 m
cable Braided / tressé / resistante
Multimedia shortcuts / Raccourcis multimédia / 12
Atajos multimedia
Macro 32
Connector / Connecteur / Conector USB
Compatibility / Compatibilité / Compatibilidad Windows | Playstation | Xbox
Dimensions / Dimensiones 444 x 130 X 30 mm

9609

Weight / Poids / Peso
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GAME MooEe /7 mMooEe JdeEU / GAMING Mooo

Windows lock mode / Vérouille la touche Windows / Bloqueo de la

|
FN * .‘ tecla Windows

WASD to arrow switch / Inversion des touches ZSQD avec les fléeches
FN +|ZorW directionnelles / Inversion de la tecla WASD con flechas direccionales

BACKLIGHT / RETROECLAIRAGE / ILLUMINACION

Game Mode backlight / Rétroéclairages en mode

FN + 1 T F Jeu / Cambiar la illuminacion con modos de
juego
Change backlight effects / Changez le effects du rétroéclairage /
FN +| INS Cambiar los efectos de retroilluminacion
Different effets available / Effets différents / Diferentes
efectos
N e N\ A\ . .
Increase or decrease backlight brightness / Augmenter ou
FN + f ‘ diminuer l'intensité lumineuse du rétroéclairage / Cambiar
la intensidad de la illuminacion
J . J \
A\ e N N
Increase or decrease backlight speed / Régler la vitesse du
FN + - -> rétroéclairage / Cambiar la velocidad de la illuminacion
J . /RN J
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SWITCH CHANGE TUTORIAL/ TUTORIEL CHANGEMENT OJE
SWUITCH/TUTORIAL SOBRE EL CAMBIO oE SWITCH

The Keyz Rubidium E has interchangeable switches.

Five replacement switches are included in the box along with a clip for removing the switch.
It is strictly forbidden to use any other switch than those supplied.

Any replacement switches with other brands will not be covered by The G-LAB warranty.

Le Keyz Rubidium E est doté de switchs interchangeables.

5 switchs de rechange sont fournis a l'intérieur de la boite ainsi qu’une pince pour retirer le switch.
Il est formellement déconseillé d’utiliser un switch autre que ceux fournis.

Tout remplacement de switch par des switchs d’autres marques ne sera pas couvert par la garantie
The G-LAB.

El Keyz Rubidium E tiene interruptores intercambiables.

En la caja se incluyen cinco interruptores de repuesto junto con un clip para extraer el interruptor.
Estd estrictamente prohibido utilizar cualquier otro interruptor que no sea el suministrado.

La garantia de G-LAB no cubre los interruptores de repuesto de otras marcas.

Step 1: Remove the key caps to access the switch
Etape 1 : Retirer la touche afin d'accéder au switch
Paso 1: Retirar el boton para acceder al interruptor
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Step 2: Grasp the top and bottom edges of the switch with the pliers and pull gently
Etape 2 : Saisir les bords du haut et du bas du switch avec la pince puis tirer délicatement
Paso 2: Agarra los bordes superior e inferior del interruptor con las pinzas y tira suavemente

Step 3:Insert the new switch and press it in gently with your fingers
Etape 3 : Insérer le nouveau switch et I'enfoncer délicatement avec vos doigts
Paso 3: Insertar el nuevo interruptor y presionarlo suavemente con los dedos
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Step 4: Press lightly to ensure that the switch is depressed and then press the
button again.

Etape 4 : Exercer une légere pression pour vous assurer que le switch est bien enfon-
cé et remettre la touche

Paso 4: Presione ligeramente para asegurarse de que el interruptor estd presionado
y luego presione el boton de nuevo.
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Mentions légales

THE G LAB KEYZ-RUBIDIUM-E©2022

Made in China

Distribué par :

AXS - 17 rue du midi 92200 Neuilly sur Seine - France

PRECAUTIONS :

Consignes de sécurité relatives au produit. Ces consignes de sécurité doivent étre conservées
pour référence ultérieure :

Avant de faire fonctionner cet appareil, lisez attentivement les instructions de sécurité et
d’utilisation avant d’utiliser ce produit.

Respectez tous les avertissements se trouvant sur le produit et dans les instructions d’utilisa-
tion.

Ne pas placer ce produit au contact des rayons directs du soleil ou prés d’une source de cha-
leur.

Ne |'utilisez pas dans un environnement humide.

Ne pas laisser tomber ou faire subir des chocs/vibrations a ce produit. Les chocs violents
peuvent endommager les composants.

Avant de nettoyer un produit électrique, éteignez-le et débranchez-le. Utilisez un chiffon
doux pour nettoyer le produit. N'utilisez pas de produit de nettoyage liquide, ni de nettoyant
pour vitres.

Si une odeur inhabituelle ou de la chaleur s’échappent de ce produit ou si vous constatez un
autre signe de dysfonctionnement, débranchez immédiatement le produit de I'alimentation et
contactez votre revendeur pour le faire vérifier ou réparer.

Si une substance étrangére ou de I'eau pénetre dans le produit, mettez immédiatement I'ap-
pareil hors tension et débranchez-le cable d’alimentation. Retirez ensuite la substance étran-
gere ou |'eau, si possible.

Ne démontez pas, et ne tentez pas de réparer ce produit par vous-méme :

L'ouverture ou la dépose du produit vous expose a divers risques, notamment |’électrocution.
La réparation doit étre confiée a un spécialiste. Envoyez le produit a votre centre de service
le plus proche.

Ne tentez pas de démonter ou de modifier ce produit. Il n'y a pas de pieces réparables par
I'utilisateur a l'intérieur de ce produit, et les modifications non autorisées entraineraient I'an-
nulation de la garantie.

ATTENTION : Il y a danger d’explosion s’il y a un remplacement incorrect de la batterie. Ne
faite remplacer la batterie que par un méme type ou un type équivalent de batterie recom-
mandé par le constructeur. Les batteries ne doivent pas étre exposées a une chaleur exces-
sive telle que celle du soleil, le feu ou d’origine similaire. Mettre au rebut les batteries usa-
gées conformément aux instructions du fabricant.
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ENVIRONNEMENT :

LE PRODUIT : La poubelle barrée apposée sur le produit (y compris les accessoires)
signifie qu’il appartient a la famille des équipements électriques et électroniques. Pour
favoriser le recyclage et la valorisation des Déchets d’Equipement Electriques et Elec-
troniques (DEEE) mais également assurer la protection de I'environnement, la régle-
mentation européenne 2012/19/EU sur les Déchets d’Equipement Electriques et Elec-
troniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans
le flux normal des normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent étre
collectés séparément afin d’optimiser le taux de récupération et de recyclage des
matériaux qui le composent et réduire I'impact sur I'environnement et sur la santé
humaine. Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour
rappeler les obligations de la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter
les autorités locales ou leur revendeur concernant les démarches a suivre pour I'enle-
vement de leur appareil.

EMBALLAGE :
gy
@
-
AXS et The G-LAB s’engagent pour le respect de I'environnement. Nos emballages
sont a placer dans la poubelle de recyclages et sont sans plastique a usage unique.

Pour faciliter le recyclage des emballages, veuillez respecter les regles de tri mises en
place localement pour ce type de déchets.

www.the-g-lab.tech
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